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Щодо розгляду запиту

Міністерства молоді та спорту України опрацювало Ваш запит що надійшов 

від 17.05.2023 № К-137/23 щодо відновлення зруйнованих об’єктів спортивної 
інфраструктури міста Харкова та Харківської області, та повідомляє.

Відповідно до вимог статті 19 Конституції України органи державної влади 

та їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та 

у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.
Згідно з наявною в Мінмолодьспорт інформацією, в наслідок збройної 

агресії російської федерації, в Харківській області зруйновано та пошкоджено 47 

об’єктів спортивної інфраструктури різної форми власності, у тому числі 11 в 

місті Харкові. Орієнтовна сума збитків складає 812,2 млн. грн. Для визначення 

точної суми щодо проведення будівельних робіт по відновленню пошкоджених 

та зруйнованих об’єктів спортивної інфраструктури необхідно проводити 

відповідну будівельну експертизу на таких об’єктах та розробляти проекти щодо 

капітальних ремонтів, реконструкцій та розбудови пошкоджених об’єктів.
Згідно з пунктом 12 статті 87 Бюджетного кодексу України за рахунок 

коштів Державного бюджету України здійснюються видатки на реалізацію 

державних програм, зокрема з розвитку фізичної культури і спорту 

(забезпечення діяльності національних збірних команд, проведення спортивних 

заходів державного і міжнародного рівня, підготовка і участь національних 

збірних команд у міжнародних змаганнях з олімпійських та неолімпійських 

видів спорту, у тому числі в Олімпійських іграх, Європейських іграх, Юнацьких 

Олімпійських іграх, Всесвітніх іграх з неолімпійських видів спорту, 
забезпечення діяльності закладів фізичної культури і спорту всеукраїнського 

рівня, фінансова підтримка баз олімпійської підготовки та всеукраїнських 
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громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування згідно з 
переліками, затвердженими Кабінетом Міністрів України).Відповідно до 

Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

розвитку фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 лютого 2012 року 

№ 152, бюджетні кошти спрямовуються на капітальний ремонт та реконструкцію 

існуючих, проектування та будівництво нових будівель і спортивних споруд 

державних підприємств та установ, що належать до сфери управління 

Мінмолодьспорту, яким відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

18 січня 2006 року № 30 надано статус бази олімпійської, паралімпійської та 

дефлімпійської підготовки.
Зазначаємо, що в місті Харкові та Харківській області відсутні державні 

підприємства та установи, що належать до сфери управління Мінмолодьспорту.
Враховуючи вищезазначене у Міністерства молоді та спорту України 

відсутні правові підстави для здійснення видатків з державного бюджету 

України на відбудову пошкоджених та зруйнованих спортивних об’єктів в місті 
Харкові та Харківській області.

Окремо зазначаємо, що відновлення об’єктів спортивної інфраструктури 

всіх регіонів України, які були пошкоджені внаслідок військової агресії 
російської федерації, планується здійснювати відповідно до загальної програми 

відновлення України від наслідків війни. З проектом плану відновлення України, 
в частині спортивної інфраструктури, можна ознайомитись на офіційному сайті 
Кабінету Міністрів України за посиланням 

https://www.kmu.gov.ua/storage/app/sites/1/recoveryrada/ua/youth-and-sport.pdf.
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